

ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ

БОЛХОВ

Состоялось очередное рабочее совещание, в котором приняли участие заместитель губернатора области А.Н. Майоров, руководители района и сельхозпредприятий. Одним из основных вопросов стала заготовка кормов. С докладом выступил начальник районного сельхозуправления Н.В. Лёвин.

Подводя итоги совещания, А.Н. Майоров поставил перед работниками хозяйства задачу активизировать уборку сена (она началась 1 июня). В качестве положительного был приведён пример СПК "Фатневский", где по состоянию на 15 июня заготовлено 400 тонн сена. На этом сельхозпредприятии на высоком уровне поставлено молочное производство. Здесь от каждой коровы ежедневно получают по 20 килограммов молока.

ГЛАЗУНОВКА

В день празднования Троицы в районе на автодроме (территория бывшего ипподрома) впервые состоятся соревнования по картингу — гонки на малых спортивных машинах.

Как сообщает администрация района, глазуновская организация РОСТО предоставит два карта. Остальные планируется привезти из Орла. В качестве автогонщиков выступают работники сельхозпредприятий.

ЗАЛЕГОЩЬ

Школьные выпускные вечера пройдут в районе с 19 по 21 июня. Об этом сообщает районный отдел образования. В общей сложности в 2005 году в районе 11-летний срок обучения заканчивают 168 человек: по девять выпускников получают золотые и серебряные медали. Самой "плодовитой" в этом отношении оказалась 1-я залегощенская школа — четыре золотые и пять серебряных медалей. Несколько медалистов будет и в школе № 2 районного центра.

ЗНАМЕНСКОЕ

На сегодняшнем заседании районного Совета народных депутатов планируется окончательно принять устав Знаменского района и уставы всех семи районных сельских поселений. После этого документы поступят на утверждение областного Совета народных депутатов, который определит их соответствие существующему законодательству.

Проект будущего устава Знаменского района был опубликован в районной газете 25 мая. После этого начались заседания депутатских комиссий с привлечением граждан. Эти комиссии учли все замечания и предложения, касающиеся содержания главного документа района.

Информгентство
"Орловской правды".

КАЧЕСТВО — ПАРОЛЬ
СЕТЕВОЙ КОРПОРАЦИИ

Вчера в администрации области состоялась презентация проекта бренд-корпорации в Орловской области. В презентации принял участие губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Открывая мероприятие, губернатор области отметил, что на современном этапе развития хозяйственный комплекс области все острее ощущает потребность в профессиональных менеджерах, новых технологиях и механизмах, способных обеспечить эффективное продвижение товаров на различных рынках. Решение этой задачи станет основой для качественного скачка в развитии всей экономики Орловщины.

С информацией о развитии новых экономических технологий в Орловской области выступил заместитель губернатора области Н.Н. Цикорев.

С содержанием проекта бренд-корпорации участников презентации познакомил руководитель инициативной группы В.А. Ефремов. Он отметил, что бренд-корпорация — это новейшая модель хозяйствования с принципиально новым способом сетевой интеграции. Целью проекта является выработка стратегии продвижения качественной региональной продукции, опирающейся на новейшие биотехнологии. Одной из них является брендинг качественной продукции и услуг, организа-



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ция их сбыта, формирование разветвленной бизнес-сети, объединенной единым брендом качества, что позволит предоставить производителям региона значительные конкурентные преимущества.

В обмене мнениями приняли участие члены инициативной группы по разработке проекта, руководители промышленных предприятий, агрохолдингов и агрофирм области, предприятий малого и среднего бизнеса. В выступлениях была высказана положительная оценка представленного проекта, готовность сотрудничества в интересах бизнеса и экономики области в целом.

Подводя итоги обсуждения, Е.С. Строев отметил, что сегодня недостаточно произвести качественную продукцию. Моно-

полизация рынка крупными корпорациями, использующими свою финансовую мощь для вытеснения конкурентов и захвата рынков сбыта, существенно ограничивает возможности реализации товаров мелкими и средними производителями, составляющими основу экономики области. В этой связи особенно актуальной становится задача объединения разрозненных интересов всех звеньев экономики — производителей, переработчиков и торговцев — в новую модель бизнес-организации — единую сетевую корпорацию, способную обеспечить выход качественных орловских товаров на российский и международный рынки. Особо было отмечено, что бренд-корпорация — это новый тип корпоративного взаимодействия, который не затрагива-

ет вопросы собственности. Как подчеркнул губернатор области, власть сделает все для поддержки проекта, однако его участникам надо помнить о главном: фундаментом новой корпорации должно стать высокое качество товаров. Именно оно обеспечит продвижение на рынке единого орловского бренда, позволит завоевать доверие покупателей. Е.С. Строев поручил соответствующим структурам администрации области доработать совместно с членами инициативной группы представленный проект и принять все меры для его реализации на Орловщине.

В мероприятии принял участие главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Соб. инф.

НИ ПУХА
НИ ПЕРА!

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Выпускники лицея учатся не только в орловских вузах, преимущественно в ОрелГУ и ОГУ, на разных специальностях, но и ежегодно пополняют ряды московских студентов: МГУ им. Ломоносова, Московской финансовой академии, Московского энергетического института, МГТУ им. Баумана, МГИМО.

Лицей № 40 — одно из самых "юных" учебных заведений города. Он был открыт 30 ноября 1991 года (всего через год школа получила статус лицея). Примечательно, что здесь родина... российского корфбола: лицеисты составляют костяк российской сборной по этому виду спорта. Но и это еще не все. Тринадцать учителей защитили кандидатские диссертации и ушли в науку. "Сороковой" поддерживает деловые контакты и развивает сотрудничество с целым рядом учебных заведений и организаций зарубежных стран, в первую очередь с Голландией, а также с США и Германией.

...Первые томительные полчаса ожидания подошли к концу. Дверь экзаменационного кабинета распахнулась, и из него вышла первая счастливица — Надежда Селютина. Девушка на "отлично" ответила на вопросы билета: "Гражданско-правовая ответственность за неисполнение договора. Защита чести, достоинства и деловой репутации". Скрывая волнение, пополнив ряды экзаменуемых готовились другие ребята, и только неоднократный победитель районных олимпиад по истории Алексей Тарасов сохранял спокойствие.

Пройдет всего несколько дней, и уже 23 июня мальчишки и девчонки "сорокового" на выпускном балу скажут любимому лицу: "Прощай!" А на рассвете, по сложившейся многолетней традиции, учителя, распахнув окно в кабинете директора, скажут последние слова отсутствия: "Самое главное в жизни — оставаться добрыми!". И на прощание помашут рукой ученикам, уходящим в большую жизнь с первыми лучами солнца ...

Дина ЯГУПОВА.

Ливенское предприятие "Промприбор" получило заказ на производство для предприятия "Нижегороднефтеоргсинтез" (Нижегород) узлов для налива нефтепродуктов в железнодорожные цистерны.

КРУПНЫЙ ЗАКАЗ ДЛЯ "ПРОМПРИБОРА"

В общей сложности акционерное общество поставит 76 единиц оборудования. На исполнение этого крупного заказа будет затрачено порядка двух с половиной месяцев.

Как подчеркивают на предприятии, в таких количествах оборудование для налива нефтепродуктов способны произво-

дить только в Орловской области.

Свою продукцию ОАО "Промприбор" представит на будущей неделе на специализированной выставке "Нефть и газ - 2005" на Красной Пресне в Москве.

Информгентство
"Орловской правды".

ОПЕРАЦИЯ
"КУРОРТ"

Как сообщает пресс-служба УВД, около 2,3 тыс. детей и подростков отдохнут в первую смену в 13 оздоровительных лагерях Орловской области.

В связи с этим начальником УВД Л.А. Пашиним поставлены на особый контроль вопросы обеспечения безопасности условий пребывания детей в оздоровительных лагерях. В течение лета проводится оперативно-профилактическая операция "Курорт", основными задачами которой являются обеспечение правопорядка, личной и имущественной безопасности детей, выезжающих в места отдыха, а также предупреждение террористических актов на объектах санитарно-курортного комплекса и транспорте.

В мероприятиях задействованы сотрудники практически всех служб. Они сопровождают колонны автотранспорта, направляющегося в места отдыха и обратно, непосредственно в оздоровительных лагерях круглосуточно несут службу милицейские наряды.

Информгентство
"Орловской правды".

Известный орловский филателист А.Ю. Саран удостоен четырех золотых медалей на межрегиональной филателистической выставке "Орел — 60-летию Великой Победы. 1945—2005", которая завершила свою работу на орловском главпочтамте.

ЗАВЕРШИЛАСЬ
ФИЛАТЕЛИСТИЧЕСКАЯ
ВЫСТАВКА

Серебряной медалью отмечена брошюра орловской филателистки Р.П. Стрижиной "Подвиг во имя жизни. Женское лицо подвига в филателии". Наряду с именитыми коллекционерами из Орла, Брянска, Курска, Самары, Ульяновска и других городов в выставке приняли участие юные собиратели марок.

Здесь же были представлены коллекции филокартиста (коллекционирует открытки) И.Н. Куренкова и фалериста (коллекционирует значки) А.Н. Смирнова.

Победители награждены медалями и дипломами, а также специальными призами, учрежденными администрацией Орловской области, администрацией Орла, управлением Федеральной почтовой связи и орловскими филателистами.

Информгентство
"Орловской правды".